



2月19日,2017年NBA全明星周末进入第二天,最后的压轴项目扣篮大赛,印第安纳步行者队的罗宾逊三世成为新的扣篮王。来自纽约尼克斯的波尔津吉斯再次捍卫了大个子的荣誉,在技巧挑战赛夺冠。鹈鹕旧将戈登在新奥尔良拿到“三分王”称号。 ■ 新华社综合消息

飞跃三人双手反扣“满堂彩” 罗宾逊三世 加冕“扣篮王”

今年是NBA全明星连续第二年内线球员在技巧挑战环节击败后卫球员,去年明尼苏达森林狼的内线唐斯就击败了波士顿凯尔特人的小托马斯爆冷夺冠。

今年来自犹他爵士的后卫海沃德连续淘汰了华盛顿奇才的沃尔和凯尔特人的小托马斯,代表后卫组进入了决赛。波尔津吉斯则分别击败了萨克拉门托国王中锋考辛斯和丹佛掘金的约基奇与海沃德会师。决赛中,两人一路动作流畅,几乎并驾齐驱到达三分线,结果波尔津吉斯的第一投就命中,“绝杀”了对手。

“很高兴我能展示出我的技巧并告诉孩子们,即使你像我一样身材瘦长也能做到这样。”波尔津吉斯说。

随后的三分大赛,首轮来自夏洛特黄蜂的沃克、克利夫兰骑士的欧文和休斯敦火箭的戈登分别得到了19分、20分和24分,得分排在前三晋级,卫冕冠军汤普森投出了18分,以一分之差无缘决赛。

作为曾经的鹈鹕旧将,戈登的出场遭到了全场巨大的嘘声。决赛,沃克率先登场投出了17分,欧文后来居上得到20分,戈登最后同样也得到20分。两人不得不加赛一轮,这是自2012年NBA全明星赛以来的首次三分大赛加赛。加赛轮欧文得到18分,戈登虽然在前5投只有两中,但随后的12投命中了11个,最终以20分夺冠。

最后压轴的扣篮大赛并没有出现爆炸性的画面。去年扣篮亚军来自奥兰多魔术的戈登发挥不佳,其中第二扣更是未能完成,两扣分别得到38分和34分。来自洛杉矶快船的乔丹两扣也是乏善可陈,一共得到84分,两人率先被淘汰。

决赛的对决在菲尼克斯太阳的小琼斯和步行者的罗宾逊三世之间展开。小琼斯的第一扣未能成功完成得到37分,不过他的第二扣表现出色,胯下换左手扣篮得到满分50分。罗宾逊三世第一扣得到44分,第二扣他用一记漂亮的飞跃三人双手反扣得到50分满堂彩“杀死”了比赛。

匈牙利电影《肉与灵》 柏林“擒金熊”

据新华社电 第67届柏林国际电影节主竞赛单元各奖项当地时间18日晚在柏林电影宫揭晓,匈牙利电影《肉与灵》获最佳影片金熊奖。

《肉与灵》由匈牙利女导演伊尔迪科·埃涅迪执导,讲述了一对在屠宰场工作的男女因梦境相连而走近彼此,继而展开的爱情故事。

本届评审团大奖银熊奖颁给了法国、塞内加尔、比利时、德国、黎巴嫩五国合制影片《祝贺》。芬兰导演阿基·考里斯马基因执导《希望的另一端》获最佳导演银熊奖,奥地利男演员格奥格·弗里德里希和韩国女演员金敏喜则分别凭借影片《明亮的夜晚》、《独自在夜晚的海边》获最佳男、女演员银熊奖。

本届电影节共有24部影片入围主竞赛单元,其中18部影片参与各奖项角逐。德国柏林电影节与法国戛纳电影节和意大利威尼斯电影节并称欧洲三大电影节。

“谁是舞王” 合肥预选赛开赛

星报讯(记者 江锐) 2月19日,“谁是舞王”合肥市广场舞大赛暨安徽省“谁是舞王”广场舞民间争霸赛合肥预选赛拉开帷幕。获得合肥市“舞王”称号的队伍,将有资格参加2月25日在亳州市举行的全省“谁是舞王”争霸赛。

省社会体育指导中心总支部书记王勇介绍,广场舞是在宽阔场地上进行的健身操类、舞蹈类健身方式,有着深厚的群众基础,形式多样,参与度高,深受老百姓喜爱。本次争霸赛是与全国及安徽省“谁是舞王”争霸赛相结合的一项赛事,合肥的比赛共吸引了19支队伍近400名选手参赛。

据了解,每支队伍将参加规定套路和自选套路两项比赛,其中,规定套路采用国家体育总局和文化部推广的12套广场健身操舞的动作和音乐,自选套路为各参赛队自行创编的广场舞,也可选用12套规定套路以外的已有套路,形式不限。这依旧是一场纯草根的盛宴,除了专业舞蹈演员、舞蹈表演团演员、高校艺术舞蹈类专业学生谢绝入内,其他人谁能组队参赛。

《王者之剑》 定档3月10日

星报讯(记者 吴笑文) 由亚伦·保尔、琳娜·海蒂、肖恩·宾等好莱坞演员配音,全CG科幻动作电影《最终幻想15:王者之剑》近日正式定档于3月10日。片方也相继发布“御剑出击”版定档海报、7款角色海报和最新的对白版预告片。

该片脱胎于风靡全球的角色扮演游戏《最终幻想》系列第15作。在电影监制田畑端看来,该片最大魅力所在,是整个团队有自信做出了世界顶级水平的CG特效,尤其是片中大量逼真流畅的超级动作场景。不少游戏迷们表示,从最新预告片中可以看到“王者之剑”成员们施展如“蜂窝防护罩”等魔法的技能设定,画面行云流水,场景切换令人眼花缭乱,CG效果简直以假乱真。

奥运冠军孟苏平来给咱“传经” 省体育局举办2016年新进运动员入队仪式

星报讯(记者 江锐 文/图) “热爱祖国、遵纪守法;刻苦训练、勇攀高峰;团结友爱、诚实守信;勤奋学习、全面发展。”近日,省体育局2016年新进运动员入队仪式在安徽体院图书馆报告厅举行,105名新进运动员面向国旗进行了庄严的宣誓。老运动员代表、里约奥运会冠军孟苏平也来到现场,与队员们分享了个人的运动经历和里约奥运会的比赛经历。

“我们要学会多多感恩父母,多多体谅父母。要努力训练,珍惜每一天,不仅要做一名合格的运动员,更要做一名优秀的运动员。”孟苏平对小队友们如是说。孟苏平2003年进入马鞍山业余体校开始训练举重,那一年刚刚14岁,从此走上了体育这条路,经过不懈的坚持和努力,终于在2016年夺得了里约奥运会的金牌。回顾13年的运动生涯,孟苏平有很多感触,她希望用自己的经历来激励小队友们。孟苏平告诫小队友们要培养懂得感恩、朴素节俭的优良品质,塑造自立自强的品格。同时要珍惜每一天,好好努力,不要挥霍了青春,虚度了年华。

作为新进运动员代表,田径队运动员余宸瑶表示,要刻苦训练、勇攀高峰、为体育强省梦强国梦而不懈努力。教练员代表、前国家重剑队教练王骑兵则以自己当运动员的经历、当教练员的经历,以及多名运动员成功的例子为内容,为新进运动



员上了一堂很好的励志课。

“运动员们的宣誓和代表发言,充分展现了我省优秀运动员新生力量积极向上的精神面貌,原来我们的运动员是如此的优秀、如此的亲和、如此的可爱。”省体育局副局长王大军表示,“整个仪式过程使我们的运动员得到了很好的教育,很多工作人员也受到了很大的震撼!举办运动员入队仪式是深入贯彻落实国务院加强运动员文化教育和保障工作的重要举措,是推进体育强省建设的重要举措,也是切实保障运动员根本利益、推进运动员全面发展的重要举措。”